



В Мурманске возбуждено уголовное дело по факту убийства женщины



Следственным отделом по городу Мурманск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области возбуждено уголовное дело по факту убийства местной жительницы, 1989 года рождения, то есть по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ.

19 августа 2022 года в ходе допроса мужчины, обвиняемого в совершении убийства женщины, 1992 года рождения, тело которой обнаружено 17 августа 2022 года, он сообщил о своей причастности к совершению еще одного противоправного деяния. Так, мурманчанин пояснил, что в квартире его знакомой, расположенной в одном из домов по улице Сивко, находится тело еще одной девушки. С последней родственники утратили связь 11 августа 2022 года.

При проверке указанной информации сообщаемые мужчиной сведения нашли свое



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

подтверждение. Установлено, что смерть потерпевшей носит криминальный характер, в ходе судебно-медицинской экспертизы получены данные о признаках механической асфиксии.

В настоящее время следствием осуществляется сбор доказательственной базы, устанавливаются обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Алина Александрович*

26 Августа 2022

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1718173>